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令和３年度本町の現状把握のための町民アンケート調査結果 

 

 

１ 回答者数 

  ４５３名（郵送回答４３１名、ネット回答２２名） 

２ 年代別回答者数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 性別別回答者数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

うち郵送 うちネット

20歳未満 1 1 0 0.2%

20代 2 2 0 0.4%

30代 21 14 7 4.6%

40代 39 34 5 8.6%

50代 50 48 2 11.0%

60代 137 133 4 30.2%

70代 122 120 2 26.9%

80歳以上 60 59 1 13.2%

未記載 21 20 1 4.6%

計 453 431 22 100.0%

選択肢 割合回答数

うち郵送 うちネット

男 193 181 12 42.6%

女 182 175 7 40.2%

未記載 78 75 3 17.2%

計 453 431 22 100.0%
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４ 行政区別回答者数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ 職業別回答者数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

うち郵送 うちネット

主婦 88 86 2 19.4%

自営業 110 100 10 24.3%

会社員 67 63 4 14.8%

公務員 12 10 2 2.6%

アルバイト 30 28 2 6.6%

その他 93 93 0 20.5%

未記載 53 51 2 11.7%

計 453 431 22 100.0%

選択肢 割合回答数

うち郵送 うちネット

大字赤馬場 163 148 15 36.0%

大字中原 99 96 3 21.9%

大字満願寺 121 119 2 26.7%

70 68 2 15.5%

453 431 22 100.0%
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６ 回答結果 

 

（１）【き】「築いてきた美しい里山の景観、伝統文化、生業を次世代に引き継い

でいく里」 

 

  ① 乱開発を防ぎ、自然豊かな姿を保っている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ② 若い世代に伝統文化や本町らしさの伝承が進んでいる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 回答数 割合

５　そう思う 84 18.5%

４　どちらかと言えばそう思う 163 36.0%

３　どちらとも言えない 111 24.5%

２　どちらかと言えばそう思わない 40 8.8%

１　そう思わない 22 4.9%

０　わからない 24 5.3%

未回答 9 2.0%

平均点 3.59

選択肢 回答数 割合

５　そう思う 21 4.6%

４　どちらかと言えばそう思う 104 23.0%

３　どちらとも言えない 144 31.8%

２　どちらかと言えばそう思わない 97 21.4%

１　そう思わない 47 10.4%

０　わからない 33 7.3%

未回答 7 1.5%

平均点 2.89

84

163

111

40
22 24

9

0

50

100

150

200

５ ４ ３ ２ １ ０ 未回答

21

104

144

97

47
33

7

0

50

100

150

200

５ ４ ３ ２ １ ０ 未回答



4 

  ③ 農業や林業に関わる人が増えている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

選択肢 回答数 割合

５　そう思う 9 2.0%

４　どちらかと言えばそう思う 30 6.6%

３　どちらとも言えない 93 20.5%

２　どちらかと言えばそう思わない 106 23.4%

１　そう思わない 171 37.7%

０　わからない 36 7.9%

未回答 8 1.8%

平均点 2.02

9
30

93 106

171

36
8

0

50

100

150

200

５ ４ ３ ２ １ ０ 未回答



5 

（２）【よ】「寄り添い支え合い人と人のつながりを大切にし一人一人が誇りを持

ち多様な生き方を尊重し合える里」 

 

  ① 人々が交流する機会や場所が増えている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ② 思いやりと福祉の充実により町民生活の負担が軽減されている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

選択肢 回答数 割合

５　そう思う 16 3.5%

４　どちらかと言えばそう思う 64 14.1%

３　どちらとも言えない 140 30.9%

２　どちらかと言えばそう思わない 100 22.1%

１　そう思わない 94 20.8%

０　わからない 33 7.3%

未回答 6 1.3%

平均点 2.54

選択肢 回答数 割合

５　そう思う 17 3.8%

４　どちらかと言えばそう思う 136 30.0%

３　どちらとも言えない 163 36.0%

２　どちらかと言えばそう思わない 55 12.1%

１　そう思わない 50 11.0%

０　わからない 25 5.5%

未回答 7 1.5%

平均点 3.04
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（３）【ら】「ライフラインを充実させ地域全体で協力しだれもが笑顔で安心して

過ごせる里」 

 

  ① 便利で強靭なインフラや生活環境の整備が進んでいる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ② 災害から生命・生活を守れる体制が築かれている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

選択肢 回答数 割合

５　そう思う 13 2.9%

４　どちらかと言えばそう思う 93 20.5%

３　どちらとも言えない 160 35.3%

２　どちらかと言えばそう思わない 98 21.6%

１　そう思わない 56 12.4%

０　わからない 26 5.7%

未回答 7 1.5%

平均点 2.78

選択肢 回答数 割合

５　そう思う 17 3.8%

４　どちらかと言えばそう思う 136 30.0%

３　どちらとも言えない 173 38.2%

２　どちらかと言えばそう思わない 60 13.2%

１　そう思わない 36 7.9%

０　わからない 23 5.1%

未回答 8 1.8%

平均点 3.09
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（４）【の】「のびのびと学べる環境の中で、すべての人が夢に向かって挑戦でき

る里」 

 

  ① 子供達が地域ならではの体験等を通してのびのびと学んでいる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ② みんなが夢を持ち、語りあい、互いに挑戦を応援しあっている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

選択肢 回答数 割合

５　そう思う 61 13.5%

４　どちらかと言えばそう思う 166 36.6%

３　どちらとも言えない 123 27.2%

２　どちらかと言えばそう思わない 21 4.6%

１　そう思わない 15 3.3%

０　わからない 55 12.1%

未回答 12 2.6%

平均点 3.61

選択肢 回答数 割合

５　そう思う 16 3.5%

４　どちらかと言えばそう思う 80 17.7%

３　どちらとも言えない 197 43.5%

２　どちらかと言えばそう思わない 64 14.1%

１　そう思わない 28 6.2%

０　わからない 52 11.5%

未回答 16 3.5%

平均点 2.98
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（５）【さ】「再生可能エネルギーを地域資源から生み出し有効活用し未来につな

がる豊かな暮らしを実現する里」 

 

  ① 再生可能エネルギーの産出・活用が進んでいる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ② 木材がより有効に活用されている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

選択肢 回答数 割合

５　そう思う 9 2.0%

４　どちらかと言えばそう思う 55 12.1%

３　どちらとも言えない 159 35.1%

２　どちらかと言えばそう思わない 104 23.0%

１　そう思わない 55 12.1%

０　わからない 57 12.6%

未回答 14 3.1%

平均点 2.63

選択肢 回答数 割合

５　そう思う 14 3.1%

４　どちらかと言えばそう思う 89 19.6%

３　どちらとも言えない 155 34.2%

２　どちらかと言えばそう思わない 77 17.0%

１　そう思わない 53 11.7%

０　わからない 51 11.3%

未回答 14 3.1%

平均点 2.83
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（６）【と】「共に連携し世界とつながり世界に誇れる幸福な暮らしができる里」 

 

  ① 町外・国外から本町及びその地域資源等への注目度が高まっている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ② 本町への移住者や移住希望者が増えている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 回答数 割合

５　そう思う 15 3.3%

４　どちらかと言えばそう思う 70 15.5%

３　どちらとも言えない 162 35.8%

２　どちらかと言えばそう思わない 58 12.8%

１　そう思わない 55 12.1%

０　わからない 78 17.2%

未回答 15 3.3%

平均点 2.81

選択肢 回答数 割合

５　そう思う 17 3.8%

４　どちらかと言えばそう思う 62 13.7%

３　どちらとも言えない 146 32.2%

２　どちらかと言えばそう思わない 87 19.2%

１　そう思わない 54 11.9%

０　わからない 72 15.9%

未回答 15 3.3%

平均点 2.73
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  ③ 町外で本町のために活動する人や企業が増えている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

選択肢 回答数 割合

５　そう思う 8 1.8%

４　どちらかと言えばそう思う 59 13.0%

３　どちらとも言えない 135 29.8%

２　どちらかと言えばそう思わない 81 17.9%

１　そう思わない 55 12.1%

０　わからない 99 21.9%

未回答 16 3.5%

平均点 2.66
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（７）町全体として共有ビジョンの実現に向けて前進している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８）町民として本町における現在の生活に満足している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 回答数 割合

５　そう思う 18 4.0%

４　どちらかと言えばそう思う 90 19.9%

３　どちらとも言えない 166 36.6%

２　どちらかと言えばそう思わない 47 10.4%

１　そう思わない 42 9.3%

０　わからない 72 15.9%

未回答 18 4.0%

平均点 2.99

選択肢 回答数 割合

５　そう思う 54 11.9%

４　どちらかと言えばそう思う 136 30.0%

３　どちらとも言えない 153 33.8%

２　どちらかと言えばそう思わない 40 8.8%

１　そう思わない 42 9.3%

０　わからない 13 2.9%

未回答 15 3.3%

平均点 3.28
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